

李霄云：我在墨尔本当过装卸工

中国民生银行
明星理财时间

2009年“快乐女声”亚军李霄云的最新专辑《你看到的我是蓝色的》今年上市了，低沉磁性的嗓音，深情的歌唱，动听的旋律，给无数喜爱霄云的歌迷带来了不容错过的心灵感动。

谈到理财，霄云说，她在音乐上的花销和付出是最多的。目前，用心做专辑，开心生活是她最想要的。

■记者 姚乐 实习生 梁兴



“快乐女声”李霄云。

在墨尔本打工挣生活费

2002年，初中未毕业的李霄云随母亲移居澳大利亚墨尔本，后来又以优异的成绩考取了墨尔本大学基础教育专业。在霄云不到18岁的时候，她在墨尔本开始了第一份打工的工作——在一个工厂做装卸工。

“那份工作大概做了2个多星期，挣了600块澳币，大概人民币3600元左右，这些钱后来都用作了第二年的书本费。后来我也在妈妈的火锅店当过服务员，负责洗菜、切菜和端盘子之类的，做了2年多。我打工挣的工资，一般都用作平时的生活了。”

从不买超过千元的牛仔裤

2009年，霄云从澳大利亚请假回国参加湖南卫视2009年“快乐女声”比赛，并成为全国亚军。霄云说，成名后的生活其实并没有太大的变化，物质上可能比在澳大利亚时要好一些。

“现在的花费不多，主要是在租房子和买衣服方面，或者是一些

工作上的花费。我在北京租了房子，每个月要支付租金；另外，为了配合拍摄MV和平面宣传，偶尔也会买一些比较贵的衣服。”

生活中的李霄云，T恤，牛仔裤，球鞋，配上略带自然卷的短发，平实朴素。“平时生活中，喜欢穿一些比较简单的衣服。我不怎么逛街，我的很多牛仔裤还是在澳大利亚买的。牛仔裤的价格也都在几百块左右，我从来不会买超过千元的牛仔裤。”

不用信用卡，没有运气中彩票

霄云不用信用卡，因为她觉得那是一个比较危险的东西。“因为用信用卡可能会有透支的危险，我一般都用现金。而且我在学生时代也没有用过信用卡，在澳大利亚一般需要稳定的工作才能够申请到信用卡。”

霄云没有炒过股，也从来不买彩票之类的东西。“自己买彩票肯定不会中，因为买彩票需要运气，我没有那个运气。中彩是一种‘横财’，还是靠自己努力赚钱比较踏实。”

为音乐付出最多

记者手记

喜欢简单的李霄云，第一张专辑《你看到的我是蓝色的》，也延续了霄云一贯简单的风格。蓝色的底色，上面只有几个字——李霄云。

“我一直把唱歌放在第一位，从小到大我在音乐上付出得最多，花销得也最多，买乐器和设备有时也会花上成千或者上万的钱。而且因为之前没有太多时间补充自己，最近也打算找音乐专业老师再教教我。”

刚刚踏入娱乐圈的年轻的霄云，在理财方面的经历还很少。当记者问到霄云是否也会像妈妈一样投资火锅店等生意时，她说对数字不敏感，没有做生意的头脑，目前还没有做生意的打算。

“目前没有想过做其他的投资，生活方面我也是一个简单随意的人，不会饿死，有地方住就可以了。我对物质方面的要求比较低，在花销方面也比较随意，我觉得过得简单、舒适就可以了。”霄云表示。

民生银行·理财健康诊断

霄云非常年轻，这个时期对大多数人来说，都是收入较低花销大的时期，幸运的是，霄云的消费观很理性。从霄云的家庭状况来看，总体上是缺

乏保障的，霄云在这个时期的理财首先考虑的问题不是获利，而是在没有后顾之忧的情况下积累投资理财经验，其次才是获利。

民生银行·理财配置建议

了解自己 设定目标

年轻的霄云还有很多梦想要去实现，这些梦想都伴随着资金的投入，霄云必须对自己的资金安排设置一个较为长期的规划，这方面可以和专业理财人士进行沟通，进行个性化的财务分析和制定专业的理财规划，以适应不同生命周期下的财务需求。

行，随时可以在网银或柜台进行购买。申办一张信用卡，紧急时，可以用银行的钱救自己的急，不用付利息，民生银行信用卡的活动非常多，刷卡消费送肯德基套餐和牛奶的活动受到很多消费者的青睐。

专家打理 稳健投资

有了基础保障后，对理财知识比较缺乏的霄云可以选择参考民生银行专业理财经理的建议，适量配置理财产品，民生银行提供各种期限、不同风险等级的理财产品一定能够满足霄云的理财需求。

后顾之忧 理财前提

什么样的人最需要保险——一定是中产阶级！就霄云本身职业来说，又具有一定的特殊性，可以考虑适当购买各类型的商业保险和投资于银行的银保理财产品，如民生银行的几款银保产品在业内的品牌都很过硬。关键是所购买的风险是否已经全面足额地覆盖了自身的风险点。

投资理财 定投学起

霄云觉得自己在理财方面还有很多要学习的地方，理财经理建议从基金定投开始，这种投资方式融合了定期存款的“零存整取”的观念，并且还有专家理财，免除自己选择的烦恼，在投资过程中可以直接了解到基金市场的情况。

备用现金 够用为宜

实际生活中难免会遇到一些突发事件，所以紧急备用金就是必须要考虑的事情了，但金额也不用太大，留多了会影响投资收益，具体可以选用活期存款、定期存款、货币型基金、银行短期理财产品等流动性较高的产品。优先推荐民生银行“非凡资产管理增值型理财产品”，期限从7天到1年，预期年收益从2.5%到3.5%，每周滚动发

作为指数型基金，一种被动投资方式，可避免人为错判投资时机和股票的因素，在民生银行本年度四月份重点推荐的银华深证100指数型分级基金在短短5个月时间内，实际收益超过10%；2009年度8月份推荐的民生加银强债基金，一年以来的收益率超过10.37%。

金牌理财师推介

王畅 中国民生银行高桥支行理财经理，CFP持证人，通过银行、保险、基金等执业资格认证，多年财富管理经历，丰富的产品知识，熟练掌握银行各类理财产品优缺点，擅长从客户需求角度思考，满足客户个性化理财需求。

工行首推公益“名人·灵通卡”

本报讯 为推动我国公益事业的发展，中国工商银行于近期携手著名媒体人杨澜和著名艺人李亚鹏夫妇相继推出了“杨澜·灵通卡”、“嫣然天使基金灵通卡”等公益性的“名人·灵通卡”。

绿色生活卡是工行首创的融合环保理念和名人效应的借记卡，由工行与致力于公益环保事业的名人客户共同合作，在全国范围内面向名人粉丝、绿色生活理念的倡导者、支持者和实践者发行。

截至11月30日，工行北京分行“绿色生活”杨澜·灵通卡累计发行48383张。据了解，在功能上，该卡除具备借记卡的金融功能之外还兼具诸多创新功能，如持卡人将有机会获

得环保主题限量版粉丝礼品，并有机会亲临现场参加杨澜女士为持卡人举办的“绿色生活”主题见面会等活动。更为重要的是，持卡人持该卡单笔消费超过100元，工行将按照0.01元/笔的标准，向杨澜女士发起成立的阳光文化基金会进行捐款。

嫣然天使基金灵通卡和“月捐”服务是工行继“绿色生活”主题“名人·灵通卡”后，推出的又一结合名人效应的创新型产品。

工行相关负责人介绍说，嫣然天使基金灵通卡也具有牡丹灵通卡的所有功能，而且客户每成功申领一张嫣然天使基金灵通卡，工行就将向嫣然天使基金捐款0.1元。

有意愿参与嫣然天使基金爱心

行动的客户还可以选择此次同步推出的“嫣然天使基金月捐”公益服务。

此外，成功申领嫣然天使基金灵通卡且签订“月捐”协议的客户可不定期获得工行免费提供的专属礼品。首期礼品为嫣然天使基金独家提供、由王菲女士演唱的公益歌曲CD。此CD为非卖品，无法通过其他渠道获得，极具珍藏价值。

■记者 李庆钢 实习生 黄文成



经济信息

关注结构性机会

博时行业轮动股票型基金于11月15日-12月8日发售。该基金采用博时基金成熟的“行业轮动模型”，实行周期轮动和行业轮动的双轮动策略，在把握宏观经济周期和资本市场节奏方面更具优势。博时行业轮动为标准股票型基金，股票投资比例为基金资产的60%-95%，其中将不低于80%的股

票资产按照行业轮动策略进行投资。

A股市场近期出现了几次单日大跌，博时基金认为，这是资产价格迅速上涨后带来的获利回吐与正常调整。在流动性充裕仍会持续的大背景下，未来市场仍然存在结构性机会，可以谨慎看好。该基金经理刘建伟认为，当前国内经济处于从复苏进入繁荣的过渡阶段，一些受益于经济扩张的周期性板块，行业轮动基金会相对多配置

一些。未来经济如果进入滞涨萧条阶段，市场整体处于下降通道，行业轮动基金则会重点配置稳定类行业股票，同时运用股指期货工具尽量降低系统性风险。

长城证券代销“博时行业轮动股票型基金”

基金代码：050018
垂询热线：88091018/88091019
投资有风险，购买需谨慎。 杨斯涵

中国民生银行长沙分行各网点理财经理咨询电话：
分行营业部 84907160 香樟路支行 85322718
人民路支行 84399450 星沙支行 85246400
衡阳分行 0734-8129949 欢迎垂询



关于对休眠账户进行集中管理的公告
尊敬的投资者：
根据中国证监会的规定，我公司将于2010年12月12日对新增休眠账户进行公司层面的另库存放，另库存放的资金账户将在公司层面进行终止交易处理，并于2010年12月底前对上述A股证券账户向中国证券登记结算有限责任公司申报休眠A股证券账户。中国证券登记结算有限责任公司上海分公司及深圳分公司将分别在2010年12月最后一个交易日、2011年1月第二个星期五闭市后对休眠证券账户进行另库存放，并在中国证券登记结算有限责任公司层面进行中止交易处理。
凡符合以下条件的客户账户将作为休眠账户处理：
2007年12月1日以前开户，自2007年12月1日起至今无交易、无资金存取（利息归本除外）、无银证转账、账户内无任何证券资产，且资金余额小于100元的账户。
投资者激活休眠账户，须持本人有效身份证件、证券账户卡、资金账户卡等亲至开户营业网点办理。如休眠账户的开户资料不全，在激活账户前请根据我公司营业网点柜面人员的指导补齐资料。
对因休眠账户集中管理给您带来的不便，敬请谅解。投资者如有任何疑问，请咨询开户营业网点。
特此公告

海通证券股份有限公司
2010年12月2日